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За​да​ние 23 № 2409

1 . 1 . Конденсатор подключен к источнику тока последовательно с резистором 
 (см. рисунок). Результаты измерений напряжения между обкладками кон‐

ден​са​то​ра пред​став​ле​ны в таб​ли​це.
 

t, c  0 1 2 3 4 5 6 7

 U, В 0  3,8  5,2  5,7  5,9  6,0  6,0  6,0 
 

Точность измерения напряжения . Оцените силу тока в цепи в момент . Сопро‐
тив​ле​ни​ем про​во​дов и внут​рен​ним со​про​тив​ле​ни​ем ис​точ​ни​ка тока пре​не​бречь.
 

1) 220 мкА
2) 80 мкА
3) 30 мкА
4) 10 мкА

За​да​ние 23 № 2501

2. 2. Исследовалась зависимость напряжения на обкладках конденсатора от заряда этого конденсатора.
Ре​зуль​та​ты из​ме​ре​ний пред​став​ле​ны в таб​ли​це.
 

 q, мКл  0  0,01  0,02  0,03  0,04  0,05 

U, В 0 0,04 0,12 0,16 0,22 0,24
 

Погрешности измерений величин q и U равнялись соответственно 0,005 мКл и 0,01 В. Емкость кон‐
ден​са​то​ра при​мер​но равна
 

1) 200 мкФ
2) 800 пФ
3) 100 нФ
4) 3 нФ

За​да​ние 23 № 2502

3. 3. Исследовалась зависимость напряжения на обкладках конденсатора от заряда этого конденсатора.
Ре​зуль​та​ты из​ме​ре​ний пред​став​ле​ны в таб​ли​це.
 

 q, мкКл  0 1 2 3 4 5

U, В 0  1,1  2,3  3,5  5,3  6,4 
 

По​греш​но​сти из​ме​ре​ний ве​ли​чин q и U равнялись соответственно 0,5 мкКл и 0,5 В. Емкость конден‐
са​то​ра при​мер​но равна
 

1) 200 мкФ
2) 800 нФ
3) 100 пФ
4) 3 нФ

4. 4. Исследовалась зависимость напряжения на обкладках конденсатора от заряда этого конденсатора.
Ре​зуль​та​ты из​ме​ре​ний пред​став​ле​ны в таб​ли​це.
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За​да​ние 23 № 2503

 q, мкКл  0 1 2 3 4 5

U, кВ 0  0,4  0,6  0,8  1,4  1,8 
 

По​греш​но​сти из​ме​ре​ний ве​ли​чин q и U равнялись соответственно 0,5 мКл и 0,2 кВ. Емкость конден‐
са​то​ра при​мер​но равна
 

1) 200 мкФ
2) 800 пФ
3) 100 нФ
4) 3 нФ

За​да​ние 23 № 2504

5. 5. Исследовалась зависимость напряжения на обкладках конденсатора от заряда этого конденсатора.
Ре​зуль​та​ты из​ме​ре​ний пред​став​ле​ны в таб​ли​це.
 

 q, мкКл 0 1 2 3 4 5

U, В  0  8  22  34  38  52 
 

Погрешности измерений величин q и U равнялись соответственно 0,5 мКл и 1 В. Емкость конденса‐
то​ра при​мер​но равна
 

1) 200 мкФ
2) 800 нФ
3) 100 нФ
4) 3 пФ

За​да​ние 23 № 2505

6. 6. Исследовалась зависимость удлинения пружины от массы подвешенных к ней грузов. Результаты
из​ме​ре​ний пред​став​ле​ны в таб​ли​це.
 

 m, кг  0 0,1 0,2 0,3 0,4 0,5

x, м 0  0,02  0,04  0,04  0,07  0,08 
 

По​греш​но​сти из​ме​ре​ний ве​ли​чин m их равнялись соответственно 0,01 кг и 0,01 м. Жесткость пружи‐
ны при​мер​но равна
 

1) 
2) 
3) 
4) 

За​да​ние 23 № 2508

7. 7. В каком из приведенных ниже случаев можно сравнивать результаты измерений двух физических
ве​ли​чин?
 

1)  и 
2)  и 
3)  и 
4)  и 

8. 8. Конденсатор подключили к источнику тока через резистор сопротивлением 5 кОм. Результаты из‐
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За​да​ние 23 № 2511

ме​ре​ний на​пря​же​ния между об​клад​ка​ми кон​ден​са​то​ра пред​став​ле​ны в таб​ли​це.
 

 U, В  0  3,8  5,2  5,7  5,9  6,0  6,0  6,0 

t, c 0 1 2 3 4 5 6 7
 

При​ве​ден​ные в таб​ли​це дан​ные со​гла​су​ют​ся с утвер​жде​ни​ем, что
 

1) на ин​тер​ва​ле вре​ме​ни от 0 до 5 с сила тока через ре​зи​стор с те​че​ни​ем вре​ме​ни мо​но​тон​но убы​ва​ет
2) на интервале времени от 0 до 5 с сила тока через резистор с течением времени монотонно возрас‐

та​ет
3) на ин​тер​ва​ле вре​ме​ни от 0 до 5 с сила тока через ре​зи​стор равна нулю
4) сила тока через ре​зи​стор сна​ча​ла убы​ва​ет, затем воз​рас​та​ет

За​да​ние 23 № 2512

9. 9. Конденсатор подключили к источнику тока через резистор сопротивлением 5 кОм. Результаты из‐
ме​ре​ний на​пря​же​ния между об​клад​ка​ми кон​ден​са​то​ра пред​став​ле​ны в таб​ли​це.
 

 U, В  0  3,8  5,2  5,7  5,9  6,0  6,0  6,0 

t, c 0 1 2 3 4 5 6 7
 

Сила тока через кон​ден​са​тор при  при​бли​зи​тель​но равна
 

1) 0 A
2) 0,8 мА
3) 1,2 мА
4) 2,4 мА

За​да​ние 23 № 2514

10. 10. В схеме, показанной на рисунке, ключ К замыкают в момент времени 
. Показания амперметра в последовательные моменты времени приведены

в таб​ли​це.
 
 

t, мс  0  50  100  150  200  250  300  400  500  600  700 

 I, мA 0 23 38 47 52 55 57 59 59 60 60
 

Опре​де​ли​те ЭДС ис​точ​ни​ка, если со​про​тив​ле​ние ре​зи​сто​ра . Со​про​тив​ле​ни​ем про​во​дов и
амперметра, активным сопротивлением катушки индуктивности и внутренним сопротивлением источни‐
ка пре​не​бречь.
 

1) 1,5 B
2) 3 B
3) 6 B
4) 7 B

11. 11. Исследовалась зависимость удлинения пружины от массы подвешенных к ней грузов. Результаты
из​ме​ре​ний пред​став​ле​ны в таб​ли​це.
 

 m, кг  0  0,1  0,2  0,3  0,4  0,5 
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x, cм 0 3 12 18 24 26
 

По​греш​но​сти из​ме​ре​ний ве​ли​чин m их равнялись соответственно 0,01 кг и 1 см. Жесткость пружины
при​мер​но равна
 

1) 20 Н/м
2) 30 Н/м
3) 50 Н/м
4) 100 Н/м

За​да​ние 23 № 2518

12. 12. Исследовалась зависимость удлинения пружины от массы подвешенных к ней грузов. Результаты
из​ме​ре​ний пред​став​ле​ны в таб​ли​це.
 

 m, кг  0  0,1  0,2  0,3  0,4  0,5 

x, cм 0 4 6 12 15 18
 

По​греш​но​сти из​ме​ре​ний ве​ли​чин m их равнялись соответственно 0,01 кг и 1 см. Жесткость пружины
при​мер​но равна
 

1) 20 Н/м
2) 30 Н/м
3) 50 Н/м
4) 100 Н/м

За​да​ние 23 № 2519

13. 13. Исследовалась зависимость напряжения на участке цепи от сопротивления этого участка. Резуль‐
та​ты из​ме​ре​ний пред​став​ле​ны в таб​ли​це.
 

 R, Ом  0 1 2 3 4 5

U, B 0  1,8  4,2  5,8  8,4  11,6 
 

Погрешности измерений величин U и R равнялись соответственно 0,2 В и 0,5 Ом. Сила тока на
участ​ке цепи при​мер​но равна
 

1) 2 А
2) 2,5 А
3) 4 А
4) 5 А

14. 14. Исследовалась зависимость напряжения на участке цепи от сопротивления этого участка. Резуль‐
та​ты из​ме​ре​ний пред​став​ле​ны в таб​ли​це.
 

 R, Ом  0 2 4 6 8 10

U, B 0  5  9  17  23  24 
 

Погрешности измерений величин U и R равнялись соответственно 0,2 В и 0,5 Ом. Сила тока на
участ​ке цепи при​мер​но равна
 

1) 2 А
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За​да​ние 23 № 2520

2) 2,5 А
3) 4 А
4) 5 А

За​да​ние 23 № 2521

15. 15. Исследовалась зависимость напряжения на участке цепи от сопротивления этого участка. Резуль‐
та​ты из​ме​ре​ний пред​став​ле​ны в таб​ли​це.
 

 R, Ом  0 1 2 3 4 5

U, B 0  3,8  8,2  11,6  16,4  19 
 

Погрешности измерений величин U и R равнялись соответственно 0,4 В и 0,5 Ом. Сила тока на
участ​ке цепи при​мер​но равна
 

1) 2 А
2) 2,5 А
3) 4 А
4) 5 А

За​да​ние 23 № 3396

16. 16. С некоторой высоты в глубокий сосуд с водой упал пластмассовый шарик. Результаты измерений
глу​би​ны h по​гру​же​ния ша​ри​ка в воду в по​сле​до​ва​тель​ные мо​мен​ты вре​ме​ни при​ве​де​ны в таб​ли​це.
 

 t, c  0  1  2  3  4  5 

 h, см  0  8  14  18  15  11 
 

На ос​но​ва​нии этих дан​ных можно утвер​ждать, что
 

1) шарик плав​но опус​ка​ет​ся ко дну в те​че​ние всего вре​ме​ни на​блю​де​ния
2) ско​рость ша​ри​ка пер​вые три се​кун​ды воз​рас​та​ет, а затем умень​ша​ет​ся
3) ско​рость ша​ри​ка в те​че​ние всего вре​ме​ни на​блю​де​ния по​сто​ян​но умень​ша​ет​ся
4) шарик по​гру​жа​ет​ся не менее чем на 18 см, а затем всплы​ва​ет

За​да​ние 23 № 3397

17. 17. В каком из приведенных ниже случаев можно сравнивать результаты измерений двух физических
ве​ли​чин?
 

1) 1 Вт и 1 Н • м/с
2) 3 Вт и 1 Дж • с
3) 2 Дж и 3 Н • с
4) 3 Дж и 2 Н/м

18. 18. В таблице приведены результаты измерений пути, пройденного телом за некоторые промежутки
времени. Этим данным не противоречит утверждение, что движение тела было равномерным и проме‐
жут​ки вре​ме​ни
 

t, c 2 2,4 3 3,6 4,4 5 5,6

S, м 0,5 0,6 0,75 0,9 1,1 1,1 1,5
 

1) от 2 до 5,6 с
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За​да​ние 23 № 3398

2) толь​ко от 2 до 4,4 с
3) толь​ко от 2 до 3 с
4) толь​ко от 3,6 до 5,6 с

За​да​ние 23 № 3402

19. 19. При исследовании зависимости периода колебаний пружинного маятника от массы груза опреде‐
ля​ли число ко​ле​ба​ний ма​ят​ни​ка за 60 с. По​лу​чен​ные при этом дан​ные при​ве​де​ны ниже в таб​ли​це.
 

 Число ко​ле​ба​ний за 60 с  30  15  10 

 Масса груза, кг  0,1  0,4  0,9 
 

На ос​но​ва​нии этих дан​ных можно сде​лать вывод, что
 

1) пе​ри​од ко​ле​ба​ний про​пор​ци​о​на​лен массе груза
2) пе​ри​од ко​ле​ба​ний об​рат​но про​пор​ци​о​на​лен массе груза
3) пе​ри​од ко​ле​ба​ний про​пор​ци​о​на​лен корню квад​рат​но​му из массы груза
4) пе​ри​од ко​ле​ба​ний умень​ша​ет​ся с уве​ли​че​ни​ем массы груза

За​да​ние 23 № 3406

20. 20. Конденсатор подключен к источнику тока последовательно с резистором R =
10 кОм (см. ри​су​нок). Ре​зуль​та​ты из​ме​ре​ний на​пря​же​ния между об​клад​ка​ми кон​ден​‐
са​то​ра пред​став​ле​ны в таб​ли​це. Точ​ность из​ме​ре​ния на​пря​же​ния  В.
 

t, с 0 1 2 3 4 5 6 7

U, В 0 3,8 5,2 5,7 5,9 6,0 6,0 6,0
 

Оцените силу тока в цепи в момент t = 2 с. Сопротивлением проводов и внутренним сопротивлением
ис​точ​ни​ка тока пре​не​бречь.
 

1) 220 мкА
2) 80 мкА
3) 30 мкА
4) 10 мкА

За​да​ние 23 № 3512

21. 21. К неподвижному телу начинают прикладывать силу , вызывающую ускорение . В таблице
приведена взаимосвязь между этими величинами. Действует ли на тело сила трения? Если да, то чему
равно ее мак​си​маль​ное зна​че​ние? (Ответ дать в нью​то​нах.)
 

F, H 0 1 2 3 4 5 6 7

a 0 0 0 1 2 3 4 5
 

22. 22. Школьник изучал процесс протекания постоянного тока через проволоку постоянного попереч‐
ного сечения 2 мм  Изменяя длину проволоки L, он измерял при помощи миллиомметра её сопротивле‐
ние R. Ре​зуль​та​ты его из​ме​ре​ний при​ве​де​ны в таб​ли​це.
 

L, см 50 70 90 110 130 150

R, мОм 103 140 175 228 260 298
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За​да​ние 23 № 4206

 
Пользуясь таблицей, определите удельное сопротивление металла, из которого была изготовлена

про​во​ло​ка. (Ответ дать в Ом·мм2/м, округ​лив до сотых.)
Источник: МИОО: Ди​а​гно​сти​че​ская работа по фи​зи​ке
21.03.2013 ва​ри​ант ФИ1401.

За​да​ние 23 № 4241

23. 23. Школьник изучал процесс протекания постоянного тока через металлическую проволоку. Он
брал куски проволоки одинаковой длиной 50 см, но с разным поперечным сечением . Сопротивление 
про​во​лок он из​ме​рял при по​мо​щи мил​лиом​мет​ра. Ре​зуль​та​ты его из​ме​ре​ний при​ве​де​ны в таб​ли​це.
 

S, мм2 1 1,5 2 2,5 3 3,5

R, мОм 553 368 275 218 184 156
 

По результатам данных измерений найдите удельное электрическое сопротивление проволоки.
(Ответ дать в Ом·мм2/м, округ​лив до сотых.)
 
Источник: МИОО: Ди​а​гно​сти​че​ская работа по фи​зи​ке
21.03.2013 ва​ри​ант ФИ1402.

За​да​ние 23 № 5479

24. 24. В таблице представлены результаты измерений фототока в зависимости от разности потенциалов
между анодом и катодом на установке по изучению фотоэффекта. Точность измерения силы тока равна 5
мкА, разности потенциалов 0,1 В. Фотокатод освещается монохроматическим светом с энергией фото‐
нов 4,8 эВ.
 

-1,5-1,5 -1,0-1,0 -0,5-0,5 0,00,0 +0,5+0,5 +1,0+1,0

0 0 10 40 80 110
Ра​бо​та вы​хо​да фо​то​элек​тро​нов с по​верх​но​сти фо​то​ка​то​да

 
1) не пре​вос​хо​дит 4,4 эВ
2) не пре​вос​хо​дит 2,4 эВ
3) равна (5,8 +0,1) эВ
4) пре​вы​ша​ет 5,2 эВ

Источник: ЕГЭ по физике 06.06.2013. Основная волна. Центр.
Вариант 4.

25. 25. В таблице представлены результаты измерений фототока в зависимости от разности потенциалов
между анодом и катодом на установке по изучению фотоэффекта. Точ​ность из​ме​ре​ния силы тока равна 5
мкА, разности потенциалов 0,1 В. Работа выхода фотоэлектронов с поверхности фотокатода равна 2,4
эВ. Фо​то​ка​тод осве​ща​ет​ся мо​но​хро​ма​ти​че​ским све​том.

Энер​гия фо​то​нов, па​да​ю​щих на фо​то​ка​тод,
 

1) пре​вы​ша​ет 1,8 эВ
2) пре​вы​ша​ет 2,8 эВ
3) равна (1,4 ± 0,1) эВ
4) не пре​вос​хо​дит 2,0 эВ
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За​да​ние 23 № 5619Источник: Демонстрационная версия ЕГЭ—2014 по физике.

За​да​ние 23 № 5972

26. 26. Идеальный одноатомный газ расширяется при постоянном давлении. В таблице приведена зави‐
симость внутренней энергии U этого газа от занимаемого им объёма V. Чему равно давление газа?
(Ответ дать в ат​мо​сфе​рах.)
 

V, м3 1 2 3 4 5

U, кДж 300 600 900 1200 1500

Источник: МИОО: Тре​ни​ро​воч​ная работа по фи​зи​ке 14.02.2014
ва​ри​ант ФИ10401.

За​да​ние 23 № 6007

27. 27. Идеальный одноатомный газ нагревается при постоянном объёме. В таблице приведена зависи‐
мость внутренней энергии U этого газа от его давления p. Чему равен объём газа? (Ответ дать в метрах в
кубе.)
 

p, атм 1 2 3 4 5

U, кДж 300 600 900 1200 1500
 
Источник: МИОО: Тре​ни​ро​воч​ная работа по фи​зи​ке 14.02.2014
ва​ри​ант ФИ10402.

За​да​ние 23 № 6057

28. 28. У ученика имеются четыре прямоугольных бруска — из парафина, пробки, резины, дерева — и
три сосуда с различными жидкостями — нефтью, глицерином и водой. Плотности материалов брусков и
жид​ко​стей при​ве​де​ны в сле​ду​ю​щей таб​ли​це.
 

Ве​ще​ствоВе​ще​ство Плот​ность, кг/мПлот​ность, кг/м33 Ве​ще​ствоВе​ще​ство Плот​ность, кг/мПлот​ность, кг/м33

па​ра​фин 850 нефть 850

проб​ка 300 гли​це​рин 1200

ре​зи​на 900 вода 1000

де​ре​во 500
 

При по​гру​же​нии в сосуд будет пла​вать по​гружённым на чет​верть сво​е​го объёма
 

1) бру​сок из проб​ки в гли​це​ри​не
2) бру​сок из де​ре​ва в гли​це​ри​не
3) бру​сок из па​ра​фи​на в нефти
4) бру​сок из ре​зи​ны в гли​це​ри​не

Источник: МИОО: Ди​а​гно​сти​че​ская ра​бо​та по фи​зи​ке
10.12.2013 ва​ри​ант ФИ10201.

29. 29. В таблице представлены результаты измерения напряжения U между концами некоторого про‐
вод​ни​ка и силы тока I, про​те​ка​ю​ще​го в этом про​вод​ни​ке.
 

U, B 0 1 2 3 4 5 6 7 8

I, мА 0 10 20 30 40 53 68 79 92
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За​да​ние 23 № 6058

Закон Ома для дан​но​го про​вод​ни​ка
 

1) не вы​пол​ня​ет​ся ни в каком ин​тер​ва​ле на​пря​же​ний
2) вы​пол​ня​ет​ся в ин​тер​ва​ле на​пря​же​ний от 4 В до 8 В
3) вы​пол​ня​ет​ся в ин​тер​ва​ле на​пря​же​ний от 0 В до 8 В
4) вы​пол​ня​ет​ся в ин​тер​ва​ле на​пря​же​ний от 0 В до 4 В

Источник: МИОО: Ди​а​гно​сти​че​ская ра​бо​та по фи​зи​ке
10.12.2013 ва​ри​ант ФИ10201.

За​да​ние 23 № 6092

30. 30. У ученика имеются четыре прямоугольных бруска — из парафина, пробки, резины, дерева — и
три сосуда с различными жидкостями — нефтью, глицерином и водой. Плотности материалов брусков и
жид​ко​стей при​ве​де​ны в сле​ду​ю​щей таб​ли​це.
 

Ве​ще​ствоВе​ще​ство Плот​ность, кг/мПлот​ность, кг/м33 Ве​ще​ствоВе​ще​ство Плот​ность, кг/мПлот​ность, кг/м33

па​ра​фин 850 нефть 850

проб​ка 300 гли​це​рин 1200

ре​зи​на 900 вода 1000

де​ре​во 500
 

При по​гру​же​нии в сосуд будет пла​вать по​гружённым на три чет​вер​ти сво​е​го объёма
 

1) бру​сок из проб​ки в воде
2) бру​сок из де​ре​ва в гли​це​ри​не
3) бру​сок из ре​зи​ны в гли​це​ри​не
4) бру​сок из ре​зи​ны в нефти

Источник: МИОО: Ди​а​гно​сти​че​ская ра​бо​та по фи​зи​ке
10.12.2013 ва​ри​ант ФИ10202.

За​да​ние 23 № 6093

31. 31. В таблице представлены результаты измерения напряжения U между концами некоторого про‐
вод​ни​ка и силы тока I, про​те​ка​ю​ще​го в этом про​вод​ни​ке.
 

U, B 8 7 6 5 4 3 2 1 0

I, мА 54 39 32 25 20 15 10 5 0
 

Закон Ома для дан​но​го про​вод​ни​ка
 

1) не вы​пол​ня​ет​ся ни в каком ин​тер​ва​ле на​пря​же​ний
2) вы​пол​ня​ет​ся в ин​тер​ва​ле на​пря​же​ний от 5 В до 8 В
3) вы​пол​ня​ет​ся в ин​тер​ва​ле на​пря​же​ний от 0 В до 8 В
4) вы​пол​ня​ет​ся в ин​тер​ва​ле на​пря​же​ний от 0 В до 5 В

Источник: МИОО: Ди​а​гно​сти​че​ская ра​бо​та по фи​зи​ке
10.12.2013 ва​ри​ант ФИ10202.

32. 32. Шар радиусом 10 см равномерно заряжен электрическим зарядом. В таблице представлены ре‐
зультаты измерений модуля напряжённости E электрического поля от расстояния r до поверхности этого
шара.
 

r, см 10 20 30 40 50
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За​да​ние 23 № 6351

E, В/м 900 400 225 144 100
 

Чему равен мо​дуль за​ря​да шара? (Ответ дать в нКл.) Ко​эф​фи​ци​ент k при​нять рав​ным 9·109 Н·м2/Кл2.
Источник: МИОО: Тре​ни​ро​воч​ная ра​бо​та по фи​зи​ке 06.05.2014
ва​ри​ант ФИ10701.

За​да​ние 23 № 6386

33. 33. Шар радиусом 20 см равномерно заряжен электрическим зарядом. В таблице представлены ре‐
зультаты измерений модуля напряжённости E электрического поля от расстояния r до поверхности этого
шара.
 

r, см 20 40 60 80 100

E, В/м 225 100 56,25 36 25
 

Чему равен мо​дуль за​ря​да шара? (Ответ дать в нКл.) Ко​эф​фи​ци​ент k при​нять рав​ным 9·109 Н·м2/Кл2.
Источник: МИОО: Тре​ни​ро​воч​ная ра​бо​та по фи​зи​ке 06.05.2014
ва​ри​ант ФИ10702.
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КлючКлюч

№№
п/пп/п № задания№ задания ОтветОтвет
1 2409 3
2 2501 1
3 2502 2
4 2503 4
5 2504 3
6 2505 3
7 2508 2
8 2511 1
9 2512 1

10 2514 3
11 2517 1
12 2518 2
13 2519 1
14 2520 2
15 2521 3
16 3396 4
17 3397 1
18 3398 2
19 3402 3
20 3406 2
21 3512 2
22 4206 0,40|0,4
23 4241 1,10|1,1
24 5479 1
25 5619 2
26 5972 2
27 6007 2
28 6057 1
29 6058 4
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30 6092 3
31 6093 4
32 6351 4
33 6386 4
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